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Algemeen;

"Type hier de algemens tekst"

Op het bestek zijn de volgende vragen binnengekomen:

| Vraag -

Behoort het leegvissen van de vijver tot de scope van voorliggend contract?

'iAb't'Wdor e. Het leegvissen van de vijvers wordt door een externe partij uitgevoerd.

Mag er tijdens vorstperiodes gewerkt worden? Dergelijke omstanigeden
vergroten aanzienlijk het risico van beschadiging van de waterbodem en toplaag
op het land.

=] Uitvoering tijdens vorstperiode is geen bezwaar.

| 1s ook een WSCS-OCE verzekering verplicht?

| medeverzekerde is opgenomen, een en ander voor zover dit naar aard en
- | omvang van het Werk nodig is en gebruikelijk is.

| Gezien de beperkte tijd voor de voorbereidingen, is het van belang dat het
| verkrijgen van de overige vergunningen soepel verloopt. Is er al enig vooroverleg
Lot geweest met het Bevoegd Gezag voor de BBK melding? Wat is de verwachtte

] tijd dat de baggerspecie in het depot verblijft? Wat is de eindbestemming van de

De opdrachtnemer dient verzekeringen aan te gaan waarin de Opdrachtgever als

baggerspecie?

| In het voorjaar van 2013 is en melding gedaan i.k.v. de omgevingsvergunning bij
1 de gemeente Gennep. De werkzaamheden zijn vergunningsvrij. Op basis van de
| waterbodemkwaliteit zijn geen belemmeringen tot uitvoer.

| verloop van tiid zal de bagger worden verspreid

De bagger mag na het werk in depot biijven liggen (zie objecteis 2.04). Na

Indien gewerkt zal worden zoals staat beschreven in Bijlage 2; Natuurtoets biz 8,
zal water afgepompt en geloosd worden op de nabije watergang. Is deze
activiteit gedekt in de Melding op grond van de Waterregeling?

| conceptplanning. Is hierover al vooroverleg geweest met het Bevoegd Gezag?

De bestaande vijvers lozen nu reeds af op deze watergang. Tijdelijk afpompen
van de vijvers en direct lozen is derhalve geen verandering van de situatie.

Voor baggerprojecten is meestal een melding Besluit lozen buiten inrichting
nodig, waarvoor 4 weken nodig is. Dit past niet binnen de meegeleverde

1 Voigens het schrijven van de gemeente Gennep {i.k.v. omgevingsvergunning),




~ Wie is de eigenaar van het terrein waar het slibdepot gemaakt dient te worden?

dient 5 werkdagen voorafgaande aan de tijdelijke opslag in het weilanddepot een
melding via het landelijke meldpunt bodemkwaliteit te worden ingediend.

Welke afspraken zijin er gemaakt met deze partij?

' Natuurmonumenten, ofwel de opdrachtgever. Er zijn geen verdere afspraken

| Eigenaar van de grond waarop het slibdepot is gesitueerd is Vereniging

emaakt.

Is er al een ploflocatie bekend bij het Bevoegd Gezag (Gemeente Gennep)?

| hemelsbreed 2 km afstand.

Gemeente Gennep en EOD hebben een vasle locatie voor detoneren, indien
- transport met bewuste projectielen mogelijk is. Het betreft hier een locatie op

| Opdrachtnemer dient bovenstaande mogelijkheid af te stemmen en op te nemen
| in het projectplan dat ter goedkeuring voorgelegd moet worden aan het Bevoegd
‘| Gezag.

Is van de meest zuidelijke vijver ook bekend op welk niveau de vaste bodem zic
1 bevindt? Dit blijkt niet uit de boringen in bijlage 3.

“ Nee, dit is niet bekend.

Bij e meest zuidelijke vijver is bij de monstername (bijiae 3) nie vera ' N
dikte van 1 meter of meer bemonsterd. Moeten wij er in deze gevallen van uit
:| gaan dat de dikte van de sliblaag hier minstens 1 meter bedraagt?

Er dient profielvolgend gebaggerd te worden. Voor het middenstuk van de vijver
kan inderdaad worden uitgegaan van een slibdikte van 1 meter. -

| Moet het gehele terrei explosievrii gemaaki worden?

| Nee, niet het gehele terrein. Wel dient de opdrachtnemer alle munitie en
-] explosieven die aangetroffen worden tijdens de werkzaamheden veilig te stellen

| en over te dragen aan de EOD. Het is bij opdrachtgever bekend dat eventueel
| munitie achterblijft in die delen die niet gebaggerd worden.

-] Het baggerdepot dient tijdens de oplevering eveneens vrij te zijn van munitie en
| explosieven. _

| Hoe is de boommarkering aangebracht?

: opdrachinemer t worden gezaagd en verwerkt. De met verticale verfstrepen

| Natuurmonumenten heeft de bomen gemarkeerd met verfcircels of verticale
verfstrepen. Alle bomen die voorzien zijn van verfcircels dienen door de

eerkt bomen worden door Natuurmonumenten

d en verwerkt. -

Moeten de routepaalijes blijven staan?

12| Nee. Deze zullen door Natuurmonumenten worden verwiiderd en herplaatst,

- Moeten alle stronken worden gerooid?

Nee. Nadat de gemarkeerde bomen zijn gezaagd moet het stamhout en tophout
worden verwijderd. De stronken moeten op de corspronklijke plek blijven i

Op de tekening staat dat er folie achter de palendamwand moet worden
‘| aangebracht. Is dit een verplichting?

d | Nee, ditis niet verplicht. Opdrachtnemer moet in het plan van aanpak en bij

" alternatief voor waterdichte is mogelijk.

' oplevering aantonen dat de damwanden duurzaam waterdicht ziin. Een

Zijn er geluidsbeperkingen?

Nee.

| Hoe moeten de opdrachtnemer omgaan met bezoekers op de locatie?

.| De opdrachtnemer moet conform de vigerende wetgeving zorgen voor afsluiting |




van het werkterrein (incl. baggerdepot). Onbevoegden zullen van het werkterrein

‘1 Inschrijving dient uiterlijk maandag 1 okiober te worden aangeleverd. Om te

zouden wij graag meer tijd krijgen voor de aanbesteding. Kunt u de aanbesteding
| 2 weken uitstellen tot uiterlijk 14 oktober?

eweerd moeten worden. E.e.a. te verwoorden in het Plan van Aanpak.

komen fot een creatieve aanbieding met een kwalitatief goed plan van aanpak

- | opdrachtnemer moeten worden aangevraagd en verkregen?

Nee.

Kunt u aangeven welke vergunningen, ontheffingen en beschikkingen door de

“+:| ppdrachtgever te benoemen _

In annex | staan alle door de opdrachigever aangevraagde vergunningen. Het is
aan de opdrachtnemer om te bepalen welke aanvullende vergunningen
noodzakeliik zijn om het werk te kunnen ultvoeren. E.e.a. is afhankelijk van de
werkwijze door de opdrachtnemer en is daardoor in dit stadium niet door de

Het munitievrij maken van de vijvers wordt als doel vastgesteld. Dit terwiji ca.
25% van de vijvers niet moet worden gebaggerd. Moeten de vijvers na het
haggerwerk munitievrij worden opgeleverd? Of mag er nadat er gebaggerd is
munitie achier blijven in de vijvers?

(zie ook paragraaf 2.2 projectdefinitie)

| beschikbaar worden gesteld aan de inschrijvers?

Zie antwoord op vraag 1.

Zie vraag 3.
Tevens wordt in 2.2 gerefereerd naar een ruimrapport van EODD. Kan dit rapport

| geen specifieke details vermeld en geeft derhaive voor het offertestadium geen

- | Zagen en verwijdere boen. Tijdens de aanwijs is aangegeven dat homen
| deels door de opdrachtgever en deels door de opdrachinemer verwijderd moeten

Het ruimrapport is van algemene aard geweest. Voor onderhavig project zijn

verdere informatie.

gaan worden. |s dit efficiént? Kunt u niet beter één aannemer/dienst opdracht
geven om alle te verwiideren bomen te zagen en af te voeren?

1 De informatie die is

| Dienen de vijvers na het bggeren vrij van explosieven te worden opgeleverd? in
1| dit geval is deze eis in conflict met de wens om 25% van de vijvers niet te

gegeven ti‘ens de aanwi'zen bli'f van kracht.

baggeren. Kunt u hierin een keuze maken en eenduidig vast leggen wat van de
opdrachtnemer wordt verwacht.

] Er wordt in de documenten meermalen gesproken over kwel, waterniveau na
2o oplevering en waterdichtheid van de bodem en nu hier in deze eis over
| wegzijging van water. Het exacte onderling verband tussen deze zaken is

Zie antwoord op vraag 11.

onduidelijk. Wat is precies de zorg van de ON? Betreft dit beschadiging van de
vijverbodem met als gevolg toename van kwel of van wegzijging of een
combinatie daarvan? Kan dit nader worden toggelicht?

L Aritwoord :

25,

Vraag

1 zal gehandhaafd moeten blijven. Toename van kwel is geen probleem.

- | laten voeren via de duikers en niet via lekkages elders. Het tegengaan van
-z onderloopsheid van de duikers of achterloopsheid via de wanden of vijverranden
‘| is een must,

De grote zorg ligt bij wegzijging van water. De vijvers worden gevoed door
kwelwater vanuit de bovenste vijver. Deze kwel is de bron van het systeem en

Daarnaast is het doel om het water in de vijvers te behouden en slechts af te

Kan aangegeven worden waar de bronnen zich bevinden?

Antwoord -

Zie vraag 24.




Mogen wij ervan uit gaan dat de vijvers zich via de bronnen weer vullen? Of moet
er voorzien worden water aan te voeren na de werkzaamheden?

| tb.v. het vullen van de vijvers is niet nodig.

1 De vijvers zullen zich via het kwelwater weer vullen. Aanvuilende voorzieningen

‘| Moet de inschrijvende parti] in het bezit zijn van het WSCS-OCE certificaat?

1 Wordt voor de financiering gebruik gemaakt van de suppletieregeling voor het

. 1 Zie hiervoor 4.12 op bladzijde 16 van hoofdstuk 2.

opruimen van explosieven?

Nee.

- | Is er een vooronderzoek beschikbaar conform de nieuwe wetgeving WSCS-
=i} OCE?

B Nee, er is geen op de vigerende regelgeving afgestemd actueel vooronderzoek
beschikbaar die van toepassing is op de locatie.

7§ Mogen er bijlagenbij het PvA worden toegevogd bij de inschrijving?
Bijvoorbeeld een planning, risicodossier of faseringstekening?

| aande uitvoering van het werk. Hoe ziet de opdrachtgever dit?

| Ja.

| Aangegeven is dat alle eise genomen moeten worden in het PvA ij de
inschrijving. Gezien de beperking van het aantal pagina's van dit plan, blijft zo
weinig ruimte over voor de beschrijving van de invulling die de gegadigde geeft

‘| Het opgegeven maximale aantal pagina’s is volgens de opdrachtgever
1 toereikend om een kwalitatief goed PvA te maken. En om een juiste beoordeling
- te kunnen maken ten aanzienvande EMVL

1 Eindigt de duiker tussen bovenste en middelste vijver in de muur, of steekt deze
een eind uit, zoals op maatregelenkaart 2-2

:| Daadwerkelijke situatie is vooralsnog niet bekend. Maatregelenkaart 2-2 is hierin

niet bepalend.

Hoe worden de wangen van de grond rondom de patenrij geprofileerd?

1 Taludlijnen van de gronddammen en van de vijvers moeten zodanig worden

t herstel,

‘| gerealiseerd dat de “natuurlijke” liinen gevolgd worden. Ofwel, profiel volgend

Met welk onderwater talud dienen de randen van de vijvers te worden
opgeleverd?

+| OCE?

Zie antwoord van vraag 33. Er is geen theoretisch profiel. Profielvolgend
| baggeren. Zie 1.1 O3.

1 1s van het onderzoeksgebied een vooronderzoek uitgevoerd volgens de WSCS-

4} Zie antwoord op vraag 29.

| Wanneer zijn de vijvers aangelegd?

De vijvers zijn hoogstwaarschijnlijk 100-den jaren oud en mogelijk voorzagen
deze vijvers ook de Bovenste Plasmolen van water. Deze molen is gebouwd in
1725,

| Wanneer ziin de muurties/kunstwerken aangelegd?

1 De muur tussen de bovenste en middelste vijver en eventuele restanten van de
fontijn zijn zeker 100 tot 150 jaar oud. Vanaf 1835 is het een landgoed en
zodanig in gebruik.




M

38. | Vraag In het waterbodemonderzoek van Milon (15 april 2013) zijn boorstaten van de
waterbodem opgenomen. Plaatselijk is de bovengrond geclassificeerd als ‘zand’
planten houdend. Dient deze grond als slib te worden beschouwd en derhalve te
worden verwijderd, tot een maximale dikte van 1 m?

Antwoord | Het pure minerale zand hoeft niet te worden verwijderd en valt niet onder
slib/baggerspecie. Mineraal zand kan blijven liggen. Eventueel tijdens baggeren
verwijderd zand mag verspreidt worden in de vijver. Van groot belang is dat de

baﬁieriecie met losse takken en blad, etc. verwijderd wordt.

39. | Vraag Het plan van aanpak mag maximaal 7 pagina's beslaan, exclusief bijlagen. Is dit
inclusief titelblad(en) en inhoudsopgave?

Antwoord | Nee, dit is exclusief titelblad en inhoudsoiiave.

Eelerwoude B
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